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ПРОГРАМОВІ ВИМОГИ 

з навчальної дисципліни «Кримінальне право (анг. мовою)» 

для здобувачів денної та заочної форми навчання ОР «Бакалавр» 

галузі знань 08 «Право», спеціальності 081 «Право», 

ОПП «Міжнародне та європейське право» 

(3 семестр) 

 

Загальні засади кримінального права 

Кримінальне право України як окрема галузь права: поняття, особливості, 

співвідношення з іншими галузями. Принципи кримінального права України 

(загальні, міжгалузеві, галузеві). Принцип nullum crimen sine lege та його 

реалізація в кримінальному праві України.  

Джерела кримінального права. Система джерел сучасного кримінального 

права України. Кримінальний кодекс України від 5 квітня 2001 року (далі – КК 

України) як основне джерело кримінального права України. Особливості 

нормативних приписів Загальної та Особливої частин КК України. 

Чинність закону України про кримінальну відповідальність у часі: поняття, 

основні принципи. Особливості набрання та втрати чинності законом України 

про кримінальну відповідальність. Визначення часу вчинення кримінального 

правопорушення за КК України. Особливості визначення часу вчинення 

окремих різновидів кримінальних правопорушень (триваючих та 

продовжуваних, тих, які вчиняються (можуть вчинятися) кількома діяннями, з 

матеріальним складом). Зворотна дія закону України про кримінальну 

відповідальність у часі. Особливості та межі зворотної дії у часі окремих 

різновидів законів України про кримінальну відповідальність. 

Чинність закону України про кримінальну відповідальність у просторі та 

за колом осіб: поняття та основні принципи (територіальний, громадянства, 

реальний, універсальний). Місце вчинення кримінального правопорушення. 

Особливості визначення місця вчинення окремих різновидів кримінальних 

правопорушень за КК України. 

 

Поняття, ознаки та види (за ступенем тяжкості) кримінальних 

правопорушень за кримінальним правом України. Малозначність діяння 

та її юридичне значення за КК України. 

Об’єкт кримінального правопорушення: поняття, ознаки та види. Поняття, 

ознаки та основні різновиди потерпілого від кримінального правопорушення. 

Поняття та ознаки предмета кримінального правопорушення. Безпредметні 

кримінальні правопорушення. 

 



Об’єктивна сторона складу кримінального правопорушення 

Поняття та ознаки об’єктивної сторони складу кримінального 

правопорушення та їх юридичне значення. 

Суспільно небезпечне діяння. Поняття та форми суспільно небезпечного 

діяння. Особливості відображення діяння в статтях Особливої частини КК 

України. Дія як активна форма суспільно небезпечного діяння. Бездіяльність як 

пасивна форма суспільно небезпечного діяння. Особливості бездіяльності та їх 

вплив на кримінальну відповідальність особи. Юридичне значення 

непереборної сили, фізичного або психічного примусу за КК України. 

Суспільно небезпечні наслідки. Поняття суспільно небезпечних наслідків. 

Види суспільно небезпечних наслідків за КК України. 

Причинний зв’язок між діянням та наслідками. Поняття причинного 

зв’язку. Особливості змісту причинного зв’язку в кримінальному праві. 

Час, місце, обстановка, знаряддя, засоби, спосіб вчинення кримінального 

правопорушення та їх кримінально-правове значення. 

 

Суб’єкт кримінального правопорушення 

Поняття, ознаки та види суб’єкта кримінального правопорушення. 

Вік, із якого може наставати кримінальна відповідальність. Особливості 

встановлення віку, з якого може наставати кримінальна відповідальність. 

Осудність та неосудність. Обмежена осудність. Поняття та критерії 

осудності. Поняття та критерії неосудності. Юридичне значення неосудності. 

Поняття та критерії обмеженої осудності. Юридичне значення обмеженої 

осудності. 

Вчинення кримінального правопорушення у стані сп’яніння або під 

впливом лікарських препаратів, що знижують увагу та швидкість реакції. Види 

стану сп’яніння, передбачені КК України. Юридичне значення вчинення 

кримінального правопорушення в стані сп’яніння або під впливом лікарських 

препаратів, що знижують увагу та швидкість реакції. 

 


